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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO
DE MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia oito do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan, Ângelo
Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª
Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da
Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foram apresentadas as duas atas do dia 24/04/2023 referentes as Sessões Matutina e
Noturna que depois de colocadas para a apreciação foram aprovadas por unanimidade em votação simbólica. 2ª
PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei nº06E/2023, do dia 25/04/2023
que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual do exercício de 2023 e dá outras
providências; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura
simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na
Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)
Projeto de Lei Nº 11/2023 de autoria do Ver. William Meira que dispõe sobre a criação do "Selo Anticorrupção" a
ser concedido pelo Poder Executivo Municipal de Coxim às empresas que adotarem os programas de
integridade; 2) Projeto de Lei Complementar N°02/2023 de autoria do Ver. Ademir Peteca que concede reajuste
salarial aos Funcionários da Câmara Municipal de Coxim e dá outras providências; 3)Requerimento nº 24/2023
de autoria do Vereador Flavio Duarte que requer que seja convocado o Secretário de Obras, Senhor Ivaldo
Lopes, para dar explicações dos motivos que o Bairro Vale do Taquari, Distrito Silviolândia, as Colônias e outros
bairros, não estarem sendo atendidos; 4)Requerimento nº 25/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer
Moção de Congratulação a equipe de Professores de Apoio da Rede Estadual de Ensino de Coxim-MS, pelos
relevantes serviços prestados; 5)Requerimento nº 26/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que requer
Moção de Pesar pra Família De Leonardo Nunes Larroque; 6)Requerimento nº 27/2023 de autoria do Ver.
Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Avenor Cícero dos Santos; 7)Requerimento nº
33/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que requer Moção De Congratulação para o Tenente-Coronel
Senhor James Magno Morais Silveira, Comandante do 5º Batalhão de Polícia Militar de Coxim; 8) Requerimento
Nº 28/2023 de autoria do Ver. João do Posto que requer Moção de Congratulação aos membros da Turma do
chapéu; 9) Indicações nºs 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, e 145/2023, dos
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Vereadores: Flavio Duarte, Vilmar Vendruscolo, Adriana Nabhan , Ademir Peteca, William Meira, Angelo Gari,
Abilio Vaneli e Carlos Henrique e Jefferson Aislan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Ver. Flavio Duarte: 1)Solicita a Secretaria de Obras, o atendimento dos seguintes pedidos :
a) O patrolamento da estrada que dá acesso ao Laticínio Coxito, devido as condições precárias de
trafegabilidade da via; b) O patrolamento da estrada do Quatro Pé, que teve o seu estado de conservação
prejudicado no período das chuvas; Ver. ª Prof.ª Marly Nogueira : 1) Solicita ao Diretor de Planejamento Urbano
e ao Secretário de Obras, um projeto e posterior construção de rampas de acessibilidade na Praça da Concha
Acústica para garantir a segurança e o acesso de cadeirantes; Ver.ª Adriana Nabhan : 1) Solicita a Secretaria de
Obras, a realização dos seguintes serviços : a) A retirada do lixo das lixeiras da Praça do Pequi no Bairro Pequi,
uma vez que os recipientes estão cheios de resíduos e água, assim como usar uma furadeira para criar furos na
lixeira de modo que a água possa escoar , não ficando mais acumulada; b) Reparos na Rua Jatobá no Bairro
Pequi com patrolamento e cascalho, uma vez que a via está intransitável; Ver. João do Posto : 1) Solicita ao
Secretário de Obras, que seja feito os seguintes serviços : a)A realização de tapa-buracos na Rua das Camélias
localizada no Jardim Novo Mato Grosso devido a constante solicitação de seus moradores; b) A manutenção dos
postes de iluminação na Ponte Velha, uma vez que a luminosidade no local está irregular e um dos postes se
encontra com a estrutura pendente e com risco de queda; c) A realização do serviço tapa-buraco e da troca das
tampas dos bueiros na rua Pedro Aragão de Souza nas proximidades do CRAS Senhor Divino, uma vez que os
moradores sinalizaram com galhos de árvore o local onde o asfalto está cedendo e tamparam com areia alguns
buracos, além disso os bueiros estão deteriorados e com a estrutura metálica exposta, o que pode trazer risco de
acidentes aos pedestres e veículos; d) A limpeza do Bairro Piracema devido as cobranças constantes dos
moradores; 2) Solicita ao Gerente de Iluminação Pública, uma revisão de todas luminárias no Distrito do São
Romão; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita ao Gerente de Transporte de Saúde, o atendimento aos seguintes
pedidos: a)A manutenção e o conserto do veículo destinado ao transporte das pessoas que realizam o
procedimento de hemodiálise; b) Somando a indicação Nº 131 do Ver. Flavio Duarte destinada a Secretaria de
Saúde, quanto ao pedido de revisão das motos utilizadas pelos agentes de saúde do PSF Rural Argemiro de
Souza Barbosa, que a manutenção seja estendida a todas as motos utilizadas pelos agentes de saúde com
prioridade para aqueles atendem a população na Zona Rural; Ver. Vilmar Vendrusculo : 1) Solicita ao Gerente de
Iluminação Pública, uma revisão de todas as luminárias no Distrito do Alves Planalto e na Vila do Cearense; Ver.
William Meira : 1) Solicita a Seilog - Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso do Sul,
informações sobre a continuidade das obras de implantação de pavimentação primária da MS-214 na Região da
Transpantaneira no município de Coxim-MS; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita a Secretaria de Obras, o
atendimento aos seguintes pedidos: 1)Uma ordem de serviço a Equipe Zap para que realize a poda de uma
árvore localizada na Rua Antônio Albuquerque, esquina com a Viriato Bandeira, Centro da cidade, em frente a
Agência Santander, devido a constante reclamações dos comerciantes e transeuntes; b)A construção de um
redutor de velocidade na Avenida Paraná; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o
sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores: Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, Marcinho Souza ,
Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendrusculo, William Meira, Zanon Lamunier , Abílio Vaneli, Ademir Peteca e
Adriana Nabhan, Ângelo Gari. ORDEM DO DIA: Foi apresentado para deliberação do Plenário as seguintes
matérias: 1)Projeto de Lei Nº 04/2023 de autoria da Ver. ª Prof.ª Marly Nogueira que que institui a semana da
consciência negra, a ser comemorada na semana do dia 20 de novembro, no âmbito do município de Coxim
(MS) e dá outras providências(redação dada conforme a emenda modificativa 01/2023 de autoria da Conred).
Após ampla discussão foi aprovado em conjunto com a emenda modificativa nº01 por unanimidade de votos;
2)Requerimento nº 24/2023 de autoria do Vereador Flavio Duarte. Após ampla discussão foi aprovado por
maioria(nove votos) tendo votos contrários dos Vereadores Zanon Lamunier e Vilmar Vendrusculo.;
3)Requerimento nº 25/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza; Aprovado por unanimidade em votação
simbólica; 4)Requerimento nº 26/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan. Aprovado por unanimidade em
votação simbólica; 5)Requerimento nº 27/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan. Aprovado por unanimidade
em votação simbólica; 6)Requerimento nº 33/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan. Aprovado por
unanimidade em votação simbólica; 7) Requerimento Nº 28/2023 de autoria do Ver. João do Posto. Aprovado por
unanimidade em votação simbólica; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Flavio Duarte se inscreveu para a
palavra livre onde em seu discurso convidou a população para um evento que irá celebrar os dias comemorativos
dos trabalhadores e das mães, por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima
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Sessão Ordinária prevista para o dia 15 de Maio e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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